



В Северной Осетии расследуется уголовное дело в отношении сотрудников ГИБДД, подозреваемых в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия - Алания расследуется уголовное дело в отношении сотрудников дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по Республике Северная Осетия - Алания лейтенанта милиции Алана Гугкаева и старшего лейтенанта Савелия Дзабиева, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору). Установлено, что сотрудники ДПС за несоставление протокола об административном правонарушении получили от водителя остановленной ими машины денежное вознаграждение. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515322>